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1. ÁLTALÁNOS BIZTONSÁGI INFORMÁCIÓK 
 
FONTOS: OLVASSA EL ÉS ÉRTELMEZZE EZT A HASZNÁLATI ÚTMUTATÓT 
ÖSSZESZERELÉS, ÜZEMBE HELYEZÉS VAGY KARBANTARTÁS ELVÉGZÉSE ELŐTT 
A KÉSZÜLÉKEN. HELYTELEN HASZNÁLAT A KÉSZÜLÉK HASZNÁLATA SÚLYOS 
SÉRÜLÉST OKOZHAT. ŐRIZZE MEG EZT A KÉZIKÖNYVET TOVÁBBI HASZNÁLATRA. 
Ezt a készüléket nem használhatják csökkent fizikai, érzékszervi és mentális kapacitással 
rendelkező személyek, gyerekek, vagy olyanok akiknek nincs tapasztalata hasonló gépek 
üzemelésében. 
1.1. A tartályt tiszta vízzel töltse fel. 
1.2. Töltés előtt kapcsolja ki és húzza ki a készüléket a hálózatból. 
1.3. A tartály megtöltése után ne mozgassa a készüléket. 
1.4. A készülék használata esetén tartsa be az érvényes helyi előírásokat és szabályokat. 
1.5. Az áramütés elkerülése érdekében tartsa szárazon a készüléket. Vizes kézzel NE 
nyúljon a készülékhez. 
1.6. Csak jól szellőző és száraz helyen szabad használni a gépet. 
1.7. A gép csak beltéri használatra javasolt. 
1.8. A készüléket csak az adattáblán megadott feszültséggel és frekvenciával táplálja. 
1.9. Kizárólag a gyártó által javasolt hosszabbítót használjon. 
1.10. Ne fedje le a készüléket papír, karton, műanyag, fémlemez vagy más gyúlékony 
anyaggal.. 
1.11. A készüléket csak stabil és vízszintes felületen használja. 
1.12. Ha nem használja, húzza ki a készüléket a hálózati csatlakozóból. 
1.13. Ne takarja le a készülék be- és kimeneti szellőzőnyílásait (elülső és hátsó oldala). 
1.14. A készülék és a falak (vagy más elemek) közötti ajánlott minimális távolság 0,5 méter. 
1.15. Az elektromos hálózathoz való csatlakoztatás után a készüléket nem szabad 
mozgatni, tölteni vagy karbantartani. 
1.16. A készüléket (beleértve a tápkábelt is) megfelelő távolságra kell tartani a hőforrásoktól. 
1.17. A készüléket csak szerződött márkaszervizek javíthatják. 
1.18. Ha a tápkábel megsérül, a kockázat elkerülése érdekében bízza a márkaszervizre 
annak kicserélését. 
1.19. Ha a gép huzamosabb ideig nem volt használatban vagy elkoszolódott, távolítsa el a 
szennyeződést körültekintően. 
1.20. A termék helytelen működése esetén azonnal kapcsolja ki a gépet és forduljon a 
márkaszervizhez. 
1.21. A készülék mozgatása közben védje a halózati kábelt a sérülésektől. 
1.22. Használati feltételek: 
A) Levegő hőmérséklet: 18°C és 45°C között; vízhőmérséklet: <45°C. 
B) A levegőnek portól és szennyeződéstől mentesnek kell lennie. Ellenkező esetben 
légtisztítás szükséges. 
 
2. KICSOMAGOLÁS 
2.1. Távolítsa el a csomagolóanyagokat. 
2.2. A dobozban található összes elemet vegye ki a csomagolásból. 
2.3. Ellenőrizze, hogy a szállítás során sérült-e a készülék. Amennyiben sérültnek tűnik, 
azonnal értesítse a kereskedést, ahol a vásárolta a léghűtőt. 
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3. ÖSSZESZERELÉS 
A könnyebb mozgatása érdekében, a készülék kerekekkel van ellátva. Modelltől függően 
ezek a kerekek már fel lehetnek szerelve. Amennyiben nincs felszerelve, az ehhez 
szükséges csavarokat a csomagolásban találja. (1. ábra) 
 
4. ÜZEMELTETÉS 
FIGYELMEZTETÉS: A készülék bekapcsolása előtt figyelmesen olvassa el az 
„ÁLTALÁNOS BIZTONSÁGI INFORMÁCIÓK” részt. 
FIGYELMEZTETÉS: A hibák és rendellenességek elkerülése érdekében csak tiszta 
vizet használjon a léghűtő üzemeltetéséhez. 
FIGYELMEZTETÉS: Ellenőrizze, hogy az elektronikus rendszer megfelelően van-e 
földelve. A készüléket csak az adattáblán megadott feszültséggel és frekvenciával 
szabad üzemeltetni. 
MEGJEGYZÉS: Ezek a modellek csatlakoztathatók a vízhálózathoz. (10. ábra) 
 
4.1. BEKAPCSOLÁS: 
4.1.1. Nyissa ki a tartályt (2. ábra). 
4.1.2. Töltse fel a tartályt vízzel (3. ábra); a vízszintnek a készülék oldalán (4. ábra) 
elhelyezett mérési skála MIN és MAX szintjein belül kell lennie. 
4.1.3. Zárja be a tartályt (5. ábra). 
4.1.4. Csatlakoztassa a hálózati csatlakozót az elektromos hálózathoz (6. ábra). 
4.1.5. Nyomja meg az ON / OFF gombot a készülék bekapcsolásához (9. ábra). 
4.2. KEZELŐPANEL, HASZNÁLAT ÉS FUNKCIÓK (7. Ábra): 
ON / OFF: Lehetővé teszi a készülék bekapcsolását vagy kikapcsolását. 
SPEED: Lehetővé teszi a készülék légszállításának növelését vagy csökkentését. 
COOL: Be vagy kikapcsolhatja a hűtési módot. 
SWING: Be vagy kikapcsolhatja légterelő lapátok automatikus mozgását. 
TIMER: Be vagy kikapcsolja a készülék automatikus leállítását.  
Késleltetett bekapcsolás: Ha a hűtőberendezés bekapcsolva, nyomja meg többször a 
„TIMER” gombot, amíg a kívánt idő meg nem jelenik a kijelzőn (a szám villog), majd 
kapcsolja ki a berendezést. 
-Késleltetett kikapcsolás: Amikor a hűtőberendezés bekapcsolva, nyomja meg többször a 
„TIMER” gombot, amíg a kívánt idő meg nem jelenik a kijelzőn, majd a kikapcsolási idő 
beállításra kerül. 
MEGJEGYZÉS: Ha a hűtő hangjelzést ad, az azt jelenti, hogy a tartály kiürült, és újra fel kell 
tölteni („COOL” funkció). A hangjelzés kikapcsolásához kapcsolja ki a „COOL” funkciót. 
funkciót. 
4.2.2. TÁVIRÁNYÍTÓ ÉS FUNKCIÓK 
►POWER: A készülék be- és kikapcsolása. 
►LOW - MID - HIGH: Növeli vagy csökkenti a készülék szellőzési sebességét. 
Három sebesség közül választhat: LOW, MID és HIGH. 
►COOL: Bekapcsolja a hűtési üzemmódot. 
►WIND: Kizárólag a szellőztető üzemmódot kapcsolja be. 
►SWING: Be- vagy kikapcsolja a lamellák automatikus lengését a levegő irányítása 
érdekében. 
►TIMER: Lehetővé teszi a késleltetett bekapcsolás vagy kikapcsolást. 
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-Késleltetett bekapcsolás: Amikor a hűtő bekapcsolva van, nyomja meg többször a „TIMER” 
gombot. 
amíg a kívánt idő meg nem jelenik a kijelzőn (a szám villog), majd kapcsolja ki a készüléket. 
-Késleltetett kikapcsolás: Amikor a hűtő bekapcsolva van, nyomja meg többször a „TIMER” 
gombot. 
amíg a kívánt idő meg nem jelenik a kijelzőn, majd a kikapcsolási idő beállítása következik. 
4.3. KIKAPCSOLÁS: 
4.3.1. Nyomja meg az ON / OFF gombot a készülék kikapcsolásához (9. ábra). 
4.3.2. A leeresztő nyíláson keresztül ürítse ki a tartályt (11-12-13. Ábra). 
 
5. TISZTÍTÁS ÉS KARBANTARTÁS 
FIGYELMEZTETÉS: MINDEN KARBANTARTÁS VAGY JAVÍTÁS MEGKEZDÉSE ELŐTT 
GYŐZŐDJÖN MEG ARRÓL, HOGY A KÉSZÜLÉK NINCS ÁRAM ALÁ HELYEZVE. 
5.1. Tartály: Javasoljuk a víz gyakori cseréjét. 
5.1.1. Kapcsolja ki és áramtalanítsa a készüléket (9-6. Ábra). 
5.1.2. Távolítsa el a leeresztő dugót és ürítse ki az edényt, majd puha ruhával tisztítsa meg. 
Tisztítsa meg a szennyeződésektől a vízszint érzékelőt, a vízszivattyút és a szelepet is. 
5.1.3. A burkolat tisztításához ne használjon maró vegyszereket, mert azok károsíthatják a 
léghűtő külsejét. 
5.1.4. Annak érdekében, hogy megakadályozza például az algák megjelenését a tartályban, 
használjon a gyártó által javasolt klór- vagy bróm-tablettákat. 
5.2. SZŰRŐK 
Javasoljuk, hogy a szűrőket minél gyakrabban tisztítsa. 
FIGYELEM: Az elkoszolódott vagy szennyezett szűrő csökkentheti a készülék 
teljesítményét. 
5.2.1.Kapcsolja ki a készüléket, és húzza ki a konnektorból. 
5.2.2. Emelje ki a szűrőket. (14. ábra) 
5.2.3. Tisztítsa meg a szűrőket valami enyhe tisztítószerrel és tiszta, puha ruhával (15. 
ábra). Majd mielőtt visszahelyezi, győződjön meg arról, hogy a szűrő teljesen száraz. 
5.2.4. Helyezze vissza a szűrőt a házába (16. ábra). 
5.3. VÍZELLÁTÁS: 
5.3.1. A léghűtő hosszútávú működésének biztosítása érdekében kapcsolja ki a COOL 
üzemmódot néhány perccel a teljes leállítás előtt. 
5.3.2. Havonta egyszer javasoljuk, hogy futtasson le egy tisztító, fertőtlenítő programot a 
szabadban. 
6. TÁVOLI PÁRTARTALOM-SZABÁLYZÓ CSATLAKOZTATÁS (opcionális) 
Egy távoli páratartalom-szabályozó csatlakoztatható sorba a tápegység csatlakozójához, az 
automatikus be- vagy kikapcsolás vezérléséhez. A páratartalom-szabályozó aktiválása után, 
normál üzemmódban a hűtő kikapcsol. Az újraindítás automatikusan történik, és az üzemi 
konfiguráció a kikapcsolás előtti beállítások megtartásával áll helyre.  
VIGYÁZAT: AZ EGYETLEN BEÁLLÍTÁS, AMELY NEM ÁLL VISSZA, AZ AZ „IDŐZÍTŐ” 
FUNKCIÓ, EBBEN AZ ESETBEN A HŰTŐ KÉSZENLÉTI ÁLLAPOTBA KERÜL. 
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7. HIBAELHÁRÍTÁS 
 

PROBLÉMA INDOK MEGOLDÁS 

A kijelző nem működik. 1.Nincs áramellátás. 
2.A készülék meghibásodott. 

1a.Ellenőrizze, hogy az 
eszköz csatlakozik-e az 
elektromos hálózathoz. 
1b.Keresse fel a 
márkaszervizt. 
2.Keresse fel a 
márkaszervizt. 

Nincs vagy túl gyenge a 
légszállítás. 

1.A levegő beáramlását valami 
akadályozza. 
2.A készülék meghibásodott. 

1a.Tartsa távol a készülék 
hátoldalát a falaktól, 
amelyek akadályozhatják a 
levegő beáramlását. 
1b.Távolítsa el a készülék 
hátoldalához tapadt 
tárgyakat, amelyek 
akadályozhatják a levegő 
beáramlását. 
1c.Keresse fel a 
márkaszervizt. 
2.Keresse fel a 
márkaszervizt. 

A készülék nem reagál a 
gombokra. 

1.A készülék meghibásodott. 1.Keresse fel a 
márkaszervizt. 

A készülékből szivárog a 
víz. 

1.A lefolyónyílás kupakja nincs 
rendesen rátekerve. 
2.A lefolyónyílás szennyezett, 
ezért a kupak nem illeszkedik 
rendesen. 
3.A tartály sérült vagy szivárog. 
4.A panelből csöpög a víz. 

1.Tekerje rá megfelelően a 
nyílásra a kupakot. 
2.Távolítsa el a 
szennyeződést, majd tekerje 
vissza megfelelően a 
kupakot. 
3.Keresse fel a 
márkaszervizt. 
4.Keresse fel a 
márkaszervizt. 

 

EUROKOM
AX


